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COPIA CONTROLADA 

PRESIDENTE: LUCAS GAVIRIA HENAO 

Autorizada la Secretaria del Concejo, comunica que están presentes los Honorables 
Concejales en el Salón Oficial de Sesiones del Concejo Municipal de Envigado. 

LUCAS GAVIRIA HENAO. 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA. 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL. 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ. 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES. 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA. 

GONZALO MESA OCHOA. 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ. 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI. 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

CARLOS MANUEL URIBE MESA. 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO. 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS. 
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FECHA DE LA SESIÓN: MAYO 15 DE 2025. 
HORA DE INICIO: 	8:27 A.M 
TIPO DE SESIÓN: 	EXTRAORDINARIA. 
NÚMERO DE ACTA: 	070 

Nota: Se elabora acta sucinta, de conformidad con lo establecido en la ley 1551 de 2012  
Actas sucintas, que modifica en su art 16, el art 26 de la ley 136 de 1994, el cual quedara así:  
Art 26. Actas. De las sesiones de los Concejos y sus comisiones permanentes, el Secretario 
de la Corporación levantara actas que contendrán una relación sucinta de los temas debatidos, 
de las personas que hayan intervenido, los mensajes leídos, las proposiciones presentadas, las 
comisiones designadas, resultados de las votaciones y las decisiones adoptadas.  

Invitados. 

ANAMARIA MESA — Secretaria de Bienestar Social.  
FAMILIA CONCEJAL LUZ MARINA LOPEZ PEÑA. 
FAMILIA CONCEJAL JHONY VELEZ QUINTERO. 
FAMILIA ARAQUE GAVIRIA. 
FAMILIA PALACIO PALACIO. 
FAMILIA ARANGO VASQUEZ. 
FAMILIA CARMONA TABARES. 
FAMILIA CONCEJO. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Señora secretaria hacer verificación del quórum. 

VERIFICAR EL QUÓRUM. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 Presente 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 Presente 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 	 Presente 

EFRAÍN ECHE VERRY GIL 	 Presente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 Presente 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 Presente 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 Presente 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Ausente/ 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Excusa 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 Presente 

GONZALO MESA OCHOA 	 Presente 
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MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 

Presente 

Presente 

Excusa 

Presente 

Presente 

Presente 

14 Concejales se encuentran presentes, 3 Concejales ausentes. 

ORDEN DEL DIA 

VERIFICACION DEL QUÓRUM. 

MENSAJE DE BIENVENIDA DEL PRESIDENTE DEL CONCEJO. 
PALABRAS DIRIGIDAS A LOS CONCEJALES, SUS FAMILIAS Y A LAS 
FAMILIAS HOMENAJEADAS. 

VIDEO REFLEXIVO SOBRE LA FAMILIA. 
PROYECION DE UN VIDEO CON MENSAJE INSPIRADOR, SOBRE EL 
VALOR DE LA FAMILIA. 

Proyección de video del alcalde municipal. 
SALUDO ESPECIAL DEL ALCALDE, EN CONMEMORACION DEL DIA DE 
LA FAMILIA. 

Proyección de videos y reconocimientos a las familias. 
ENTREGA DE MENCIONES A FAMILIAS DESTACADAS, POR SU EJEMPLO 
Y COMPROMISO. 

OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

INVITACION A UN COMPARTIR. 
ESPACIO PARA COMPARTIR EN COMUNIDAD, CON REFRIGERIO Y 
DIALOGO FRATERNO. 

PRESENTACION MUSICAL. 

Leído el orden del día señor presidente. 

Interviene el Vicepresidente Primero JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

La intención de esta intervención señor presidente es que se modifica el orden del 

día para que la intervención musical quede como el último punto dentro del orden del día 
señor presidente y lo ponga a consideración. 
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Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Pongamos a consideración la proposición del Concejal JUAN PABLO MONTOYA 
CASTAÑEDA. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 Excusa 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 SI 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

15 Concejales votan positivo el orden del día y 2 Concejales ausentes. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Señora secretaria demos inicio al desarrollo del orden del día. 

Interviene el Vicepresidente Primero JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

La intención de esta intervención señor presidente es que se modifica el orden del día para 
que la intervención musical quede como el último punto dentro del orden del día señor 
presidente y lo ponga a consideración. 
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Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

pongamos a consideración la proposición señora secretaria. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

Señor presidente se pone en consideración la proposición efectuada por el concejal JUAN 
PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. de que la presentación musical sea para el cierre y 
punto final. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 	 SI 

EFRAÍN ECHE VERRY GIL 	 SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 Ausente 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 SI 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

15 Concejales votan positivo el orden del día y 2 Concejales ausentes. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Queda aprobado el cambio del orden del día. Procedamos a dar inicio. 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA 
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MENSAJE DE BIENVENIDA DEL PRESIDENTE DEL CONCEJO. 
PALABRAS DIRIGIDAS A LOS CONCEJALES, SUS FAMILIAS Y A LAS 
FAMILIAS HOMENAJEADAS. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Hoy queremos resaltar la importancia de las familias, en mi caso personal siempre me he 
caracterizado por trabajar por las familias Envigadeñas y por el ejemplo que me han dado mis 
padres Independiente de las situaciones o condiciones que podemos vivir en nuestras 
diferentes etapas de la vida, siempre vamos a tener a nuestra familia al lado desde la niñez, 
desde la adolescencia, desde lo que podemos nosotros vivir. 

En realidad, la familia tiene que volver a reconocer la importancia que tiene dentro de una 
sociedad, no podemos caer en tentación de que la familia es algo efímero y temporal, hoy 
doy gracias a Dios porque el año pasado me bendijo con mi esposa, muchos no creían que me 
fuera a casar, que me iba a quedar como el soltero feliz toda la vida, pero Dios realmente 
cumple los anhelos del corazón y si en realidad era su misión, pues ahí estamos juiciosos y 
casados. 

Y en realidad desde ahí he vivido una etapa totalmente diferente en mi vida, y esta 
oportunidad que me dieron mis compañeros de ser el presidente de la corporación me ha 
enseñado a identificar muy bien la importancia de la unidad y eso vivido desde el año 
pasado, lo he querido transmitir aquí en el recinto donde entiendo lo pasado y le pido 
disculpas a mis compañeros y en el pasado de una u otra manera obramos mal, los hice sentir 
mal, entendiendo a veces los afanes de la vida, las necesidades o hasta los temas políticos, de 
verdad que hoy la condición que estoy viviendo y la realidad que Dios me permite vivir, me 
ha llevado a resaltar lo importante que es la familia, la familia de sangre, pero la familia en 
el trabajo y nosotros como concejo, realmente me he dado cuenta que somos unos 
Corporados muy buenos, con unos corazones buenos que desde las diferentes o desde los 
diferentes matices y colores políticos todos tenemos una intención y es trabajar de una 
manera certificada por nuestro municipio y por toda la comunidad. 

Hoy queremos que conozcan a nuestra familia Concejo unos profesionales con diferentes 
capacidades que siempre quieren trabajar y dar lo mejor de cada uno para que esta 
corporación esté bien. 

VIDEO REFLEXIVO SOBRE LA FAMILIA 
PROYECION DE UN VIDEO CON MENSAJE INSPIRADOR, SOBRE EL 
VALOR DE LA FAMILIA. 

Se proyecta video, nos hace reflexionar sobre la importancia del conocimiento de los seres 
que conforman.  

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA ELENA° 

Esta es una invitación para que no dejemos que las redes sociales, el afán del mundo nos 
desconecta de lo realmente importante, de sus familias, sus hijos, sus abuelos, sus padres, que 
tomemos conciencia de que realmente eso es lo importante, los puestos, los trabajos, el 
dinero es demasiado temporal y efímero, así que por favor tomemos conciencia, de lo que 
realmente es importante. 
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Continuamos señora secretaria con el orden del día. 

PROYECCIÓN DE VIDEO DEL ALCALDE MUNICIPAL. 
SALUDO ESPECIAL DEL ALCALDE, EN CONMEMORACION DEL DIA DE 
LA FAMILIA. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

El señor alcalde no podía asistir el día de hoy, pero nos envía un mensaje en un video. 

Proyección de videos y reconocimientos a las familias. 
ENTREGA DE MENCIONES A FAMILIAS DESTACADAS, POR SU EJEMPLO 
Y COMPROMISO. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Dentro de nuestra familia Concejo hoy vamos a resaltar de manera muy especial a dos 
integrantes de nuestra familia Concejo. la  Concejala LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA, el 
Concejal JOHNNY VÉLEZ QUINTERO. 

Se proyecta video, donde la Concejal LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA, cuenta su historia de 
vida y el desarrollo de su familia desde su primera familia, papá, mamá y hermanos. Sus 
logros y su crecer en el barrio el Paz. 

Recibe de manos de la mesa directiva Resolución. 

Interviene la Concejal LUZ MARINA LOPEZ PEÑA 

Realmente estoy sorprendida, estoy feliz, Muchas gracias a todos, presidente, a la junta 
directiva, a todos mis compañeros, es un reconocimiento muy hermoso y de verdad 
tengamos todos presente que la familia es lo más valioso, La familia es un respaldo muy 
grande en la vida, ellos papá, mama, hermanos, hijos, todos son los que nos ayudan a salir 
adelante en todas las dificultades de la vida, sin ellos no podríamos vivir. Muchas gracias. 
Hoy gozamos de todo ese amor que mi mama nos dio. 

Interviene el Diputado DAVID FERNANDO RUIZ GÓMEZ. 

Muchas gracias presidente, Un saludo para todos los concejales del municipio de Envigado, 
para todas las familias, felicitar a los maestros en su día hoy que se conmemora el día del 
maestro, aquí en nuestro país. 

sumarme a este reconocimiento no solo a la Concejala Luz Marina López sino a toda su 
familia, una familia realmente que ha dejado legado en el municipio de Envigado con su 
talante, con su acción pública, con su honorabilidad, yo creo que esas son las clases de 
familias en las cuales se ha cimentado la pujanza de un municipio como el municipio de 
Envigado. 

En mi caso particular con la Concejala Luz Marina la relación no es una estrictamente o 
meramente política es una persona que conozco fue mi primer jefe inclusive yo aprenderé a 
ser abogado de cuenta de la doctora Luz Marina como tantos Envigadeños porque ha sido 
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formadora y forjadora de muchos de los de abogados este bello municipio, este 
reconocimiento es un pequeño homenaje doctora Luz Marina no solo usted, a su familia por 
esa trayectoria, por todo lo que han aportado al municipio y por todas esas cosas también que 
faltan por hacer, porque usted todavía le falta mucha obra, le falta muchas cosas por 
consolidar y aquí Envigado tiene una concejala de lujo con usted. Muchísimas gracias y este 
reconocimiento para usted con todos los méritos. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Gracias por acompañar a la doctora LUZ MARINA, está siempre su casa. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

Continuamos con el reconociendo al concejal JHONY OSWALDO VELEZ QUINTERO. 

Se proyecta video, donde el Concejal JHONY OSWALDO VELEZ QUINTERO. 
cuenta su historia de vida y el desarrollo de su familia desde su primera familia, papá, mamá 
y hermanos. 

Entrega el concejal CARLOS MANUEL URIBE. Lee y entrega reconocimiento a la familia 
VELEZ QUINTERO por su compromiso con el desarrollo de nuestro municipio. 

Interviene el Concejal JHONNY OSWALDO VELEZ QUINTERO. 

Darle especial agradecimiento a nuestra mesa directiva, conformada por el Presidente doctor 
Lucas Gaviria, el Vicepresidente Primero 	Juan Pablo Montoya Castañeda y nuestro 
vicepresidente segundo Carlos Juan Carlos Vélez Mesa y a nuestros compañeros. 
Agradecerle a toda mi familia que hoy me acompaña. 

Yo conozco todo el sentir y el crecimiento que tuvimos como familia y siempre unidos y 
como lo decía en las premisas que mi padre tenía que era tener la familia unida y así lo logró, 
nosotros estuvimos siempre alrededor de mi padre y mi madre y todavía inclusivo 
continuamos con eso Ester Gómez mi abuela paterna fue fundamental también en el 
desarrollo, ella se casó después cuando ya estuvo aquí en Envigado conoció a César Ciro, ya 
César fue mi abuelo digámosle de padrastro de mi padre, me enseñó demasiado en todo este 
trabajo que yo hoy realizo Me hizo tener amor por el agro por las por la parte ambiental a 
pesar de tener esa época y siendo él su profesión como comisionista fue el que le abrió la 
visión a mi padre para que ubicara hoy donde funciona Pavezco, esa fue la visión de él, él 
tenía un manejo importante en la parte de los predios. Quiero darle gracias a Pacomio, 
Leticia, nuestros padres que son los que forjaron esta familia, a fuerza de tesón. 

Procede a recibir el reconocimiento de parte de los miembros de la mesa directiva. 

7.1. VIDEO FAMILIA ARAQUE GAVIRIA. 

Proyectan video de la familia ARAQUE GAVIRIA, cuentan su historia, como familia 
campesina y dedicados al agro. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Secretaría de Bienestar Social, la Dirección de Inclusión Social, donde ellos de manera 
individual escogieron estas familias y qué bonito ver esa familia trabajando unida por sacar 
adelante esa familia. Quiero darle entonces uso la palabra a mi compañera Sara Rincón. 
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Interviene la Concejal SARA KATHERINE RINCON RUIZ. 

Hace lectura de la Resolución que será entregada a la familia ARAQUE GAVIRIA. 

La familia ARAQUE GAVIRIA recibe de manos de los miembros de la mesa directiva el 
reconocimiento. 

7.2. FAMILIA PALACIO PALACIO. 

Proyectan video de la familia PALACIO PALACIO, cuentan su historia de vida como 
familia. 

Interviene el Concejal LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ. 

Hace lectura y entrega de la Resolución a la familia PALACIO PALACIO. 

7.3. FAMILIA ARANGO VASQUEZ. 

Proyectan video de la familia ARANGO VASQUEZ, cuentan su historia de vida como 
familia, y aporte que ha dejado en el cuidado del medio ambiente y el fortalecimiento del 
tejido comunitario del municipio. 

Interviene la Concejal MARIA TERESA ALVAREZ MUÑOZ 

Hace lectura y entrega de la Resolución a la familia ARANGO VASQUEZ. 

7.4. FAMILIA CARMONA TABARES. 

Proyectan video de la familia CARMONA TABARES, cuentan su historia de vida como 
familia, por su hija salieron beneficiados con el programa de discapacidad beneficiados en la 
línea de renta ciudadana valoración al cuidado. 

Interviene el Concejal DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Hace lectura y entrega del reconocimiento a la familia CARMONA TABARES 

7.5. VIDEO FAMILIA CONCEJO. 

Se proyectan videos del fimcionario que hacemos parte de la familia concejo municipal. 

Interviene la Concejal MARIA TERESA ALVAREZ MUÑOZ. 

Expresa palabras de amor hacia su familia. 

Interviene el Vicepresidente Segundo JUAN CARLOS VELEZ MESA. 

Expresa palabras de amor a sus padres fallecidos. He aprendido lo que es ser un buen hijo, 
hermano, padre. 
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Interviene el Concejal LEO ALEXANDER ALZATE SUAREZ. 

Quiero reconocer este espacio tan bonito que la mesa directiva nos ha propuesto a partir del 
acuerdo 005 de 2023, Gracias por estos espacios donde resalta fuertemente la Familia. 

A arreglo seguido también quisiera reconocer en este día tan especial a los maestros y 
maestras del municipio de Envigado, hoy a la par de este día internacional de la familia 
celebramos en Colombia a quienes también en el aula han dejado sus luchas, sus anhelos 
por vernos crecer como profesionales, ellos son los maestros y las maestras de nuestro 
municipio. A ellos todo el reconocimiento todo el apoyo desde esta corporación, cada 
maestro tiene una historia que contar y una familia también que los acompaña, por eso en 
este día tan especial de la familia también reconocemos a los profes y a las profes desde aquí, 
desde este Curul quiero enviarles un saludo de celebración y por supuesto que tengan 
siempre presente que tienen aquí un concejal que los apoya y por supuesto que los admira 
profundamente Gracias señor presidente. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Gracias a usted concejal, así es, un saludo muy especial a todos nuestros maestros hoy 
también en su día y a todas sus familias. Gracias por construir desde su amor y 
desde ese don a todos los seres humanos que pasan por un aula. 

Interviene el Concejal PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS. 

Aclararle al Vicepresidente Segundo JUAN CARLOS, yo soy su amigo, no diga que no tiene 
que llevamos de Concejo, creo que estos Corporados hemos genera una buena empatía, es un 
Concejo que se respeta, es un concejo que ustedes pueden ver el ejemplo que le damos no 
solo al departamento de Antioquia, sino a nivel nacional, un concejo donde hay buen trato y 
respeto, no vemos las peloteras que se han dado en el Congreso de la República. Hemos 
llevado a cabo un debate sano, un debate coherente y un debate donde se debaten ideas, pero 
afuera seguimos siendo amigos todos los concejales. 

Esta es la familia Concejo que siempre ha querido promulgar el Presidente LUCAS 
GAVIRIA, además reconocerle que el año pasado se permitido el día de la familia por un 
proyecto de acuerdo de autoría de él y por eso hoy se está celebrando el día institucional de la 
familia aquí en el municipio de Envigado, especialmente en el Concejo. 

Es importante hacerle ese reconocimiento al Presidente LUCAS y también darle un saludo 
muy especial a su familia, hacerle un reconocimiento a su padre Exconcejal del municipio de 
Envigado, líder social en algunos barrios, a su madre, a su esposa, y ya pronto a Cristóbal. 

También un saludo a la familia de la Concejal MARIA TERESA ALVAREZ Un 
reconocimiento por el trabajo que hacen por los campesinos. 

La familia del concejal JUAN PABLO MONTOYA. 
La familia del concejal JUAN DIEGO ALVAREZ, reconocer igualmente a la doctora LUZ 
MARINA LOPEZ. 

A los empleados del Concejo tan importantes que hacen la labor atrás de nosotros. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Para terminar este acto tan lindo agradecerle de verdad primero a todos mis compañeros 
concejales por el apoyo, por conectarse, por invitar a sus familias, por creer en este mensaje 



DI 	ARIA 	 TAN 
Secretaria General. 
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de que podamos fortalecer nuestras familias, de cuidar nuestra salud mental, de que podamos 
invertir también esa pirámide poblacional y traigamos niños al mundo, que necesitamos 
niños, cada mujer hoy mínimo debe de dar dos hijos para que el mundo no se acabe, que ese 
mensaje nos quede ahí, Dios no nos desampara así que por favor a tener hijos. 

Mis papás están felices porque los vamos a llenar de nietos, así que agradecerle para terminar 
este evento a las personas que sembraron en mí el amor por la familia, el que me lleva a ser 
familiar, el que me lleva a multiplicar el mensaje de la familia, desde la familia de Nazaret 
con Dios en el corazón, a mi padre, a mi madre, que desde niño me aguantaron, me guiaron, 
me trataron de ayudar en lo que más pudieron, dieron su vida por mí y por mi hermana, y 
hoy gracias a Dios y en vida Como lo dijo Juan Carlos, espero que me duren toda la vida y 
que nunca se vayan, de verdad gracias a mi familia. A mi padre a mi madre por ese trabajo 
tan lindo que han hecho hoy a mi esposa a mi hijo mayor al hijo menor que viene a los 
amigos que se convierten en familia, Gracias a ustedes familiares de los concejales porque 
ustedes sufren con nosotros lo que vivimos a diario, ustedes son nuestras columnas, ustedes 
son la verdad las personas que nos sostienen en la tarea que decidimos realizar. Cuidemos 
nuestras familias para volver a la esencia. 

Su familia concejo los quiero mucho y los cuida. Los invitamos a pasar para compartir un 
refrigerio. 

Todo el contenido completo lo pueden apreciar por el enlace de YouTube que a continuación 
queda el link y Facebook.  

ha • s://www.  o be.cotn/live 4 UG3lbohc?si=77iNJw. 53KFfPn 

LUCA AVIRIA HENAO 
Presid te del Concejo IP ' 

Transcribió: Maria del Pilar Lopez* 
Secretaria. 
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